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Name
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Satish barela

Abhiman Bhimraj Pawara

Barela Jitendra Subhash

Paresh patil

Amit mangilal barela

Priyadarshini Ashok Jaiswal

Prof.Pravin Ashok Dhangar

Amol nago dhangar

Suresh Shikar Barela

Barela manesh sahadar

Neha Vilas Sonawane

Kalpana nagraj pawra

Ankita pravin patil

Prakash Anil Barela

Vishal nagaraj pawara

Jayashri prabhakar patil

Umesh sakharam pawara

Barela sarali rulsing

Jaiswal Priyadarshini Ashok

Pawara Manisha velchund
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Pawara pritesh

Ajay Tukaram Pawara

Mohite Ashish Dipchand

Pinki

Aakash Ramesh Mohit e

Pinki

Vasudev vikas patil

Mayur Sanju Wagh

Mayur Sanju wagh

धनराज प्रदिप मदने

Shamsing Nathmal Barela

Prashant Sandip Bhadale

Akash kashiram Barela

Pawara Arjun Versing

Barela shirish devasing

Rohidas Rakesh Barela

Rahul Shantaram Barela

Sandip Dongarsing Pawara

Karan Vilas Patil

Tersing barela

Pawara Avinash hasiram

Patil Bhupendra vijay
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Sandesh Ravindra Shirsath

Dinesh ingale

Manoj Kailas Sapkale

Dinesh pandit ingale

Dipak Narayan Suryavanshi

Pratiksha Vilas Patil

Suyog Barela

Barela munna birkeya

Pawara Dipak

Namrata Balkrishana neve

Ganesh pandit patil

Patil ghanshyam vasant

Mayur bhika sultane

Patil Gopal Premraj

Dipak jagdev

Kalpesh bhagwan patil

Vishal vikas patil

Tejaswini Khulesh Patil

Ajay Olasing Barela

Renuka Rajendra patil

Hitesh Navneet Patil

Basantabai
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Namita kashiram paawara

Barela Dileep Tarachand

Subhash

Shivam baviskar

Ritik balram pawara

Pawara Dipak Nukla

punam ishawar koli

Premraj Manju pawara

Jitan ratilal pawara

Tejaswini Patil

Koli Manohar Anil

Barela Badal Shitaram

Patil Vishal Vikas
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Subjects / Special Subject

83 responses

Select the appropriate choice for each point

Utility in increasing competencies

83 responses

Learner-centric approach in design
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Copy

Arts
Chemistry, B…

Defence stu…
Deffence

Engilsh
Geography

Marathi
No

Physics
Political Scie…

Special Engl…
Zoology

0

5

10

15

20

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

10 (12%)10 (12%)10 (12%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

4 (4.8%)4 (4.8%)4 (4.8%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

15 (18.1%)15 (18.1%)15 (18.1%)
16 (19.3%)16 (19.3%)16 (19.3%)

2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

16 (19.3%)16 (19.3%)16 (19.3%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
3 (3.6%)3 (3.6%)3 (3.6%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%1 (1.2%1 (1.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Below Average

25.3%

26.5%

43.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Below Average

27.7%

34.9%

31.3%



12/21/22, 11:12 AM Student Feedback on The Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1K8XZbt3Tb-bmHvVkyFDQIy4uQ_crRDCBzc4c43HDnoE/viewanalytics 7/10

Updation of domain knowledge
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Logical sequence of units  
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Element of interest in the contents
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Application in real life situations
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Appropriate assessment strategies
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Coherence between course objectives and curriculum  
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Size of the syllabus
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Availability of text books and reference books
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Any Suggestions
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There should be more reference books in the library

The college should start canteen facility

There should be reference books in the library

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Below Average

21.7%

9.6%

28.9%

36.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Below Average

12%

32.5%

24.1%
28.9%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1K8XZbt3Tb-bmHvVkyFDQIy4uQ_crRDCBzc4c43HDnoE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


12/21/22, 11:12 AM Student Feedback on The Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1K8XZbt3Tb-bmHvVkyFDQIy4uQ_crRDCBzc4c43HDnoE/viewanalytics 10/10


